
Конспект по развитию речи для 2 младшей группы 

на тему «Чтение и рассказывание сказки «Колобок» 

Цель: Вспомнить с детьми русскую народную сказку «Колобок», поощряя 

совместное рассказывание. 

Задачи: 

-развитие связной речи и обогащение словарного запаса детей; 

-развитие внимания и памяти детей; 

- приобщение к устному народному творчеству  

-развитие умения внимательно рассматривать иллюстрации и описывать 

увиденное. 

Оборудование и материалы: книги со сказкой «Колобок» разных 

художников, игрушка колобок. 

Ход занятия 

Деятельность воспитателя Деятельность детей 

Ребята, послушайте загадку 

-Из муки он был печён, 

На сметане был мешён, 

На окошке он студился, 

По дорожке укатился. 

Был он весел, был он смел 

          И в пути он песню пел.  

Кто же это? 

Вот он какой! (показывает игрушку-

колобка) 

А кто знает сказку про нашего 

Колобка?  

Послушай, Колобок , сказку про тебя. 

Воспитатель выразительно 

читает сказку, делая паузы и 

предлагая детям подсказать по тексту 

сказки что было дальше. 

Дети сидят на стульчиках полукругом  

 

 

 

 

 

 

Это колобок.  

 

 

Ответы детей. 

 

 

Дети «заполняют» паузы воспитателя, 

пропевают песенку Колобка 

Давайте немного отдохнём и 

поиграем ручками. Пальчиковая игра: 

-Быстро тесто замесили  

-На кусочки разделили  

-Раскатали все кусочки  

-И слепили колобочки 

 

 

раскрываем и закрываем ладошки, 

имитируем отщипывание,  

трём ладошку о ладошку  

показываем 2 кулачка 

А теперь давайте подойдём к столу.  

Что на нём лежит? 

Про кого книги?  

Правильно, книги о нашем герое. 

Давайте посмотрим как 

изобразили колобка разные 

художники.  

Какой колобок на этой иллюстрации? 

 

-Книги 

- Про колобка  

 

Дети рассматривают книги с 

изображениями колобков  

 

Веселый, озорной 



А здесь? Что здесь делает колобок? 

Кого он на этой картинке встретил? 

-Какой колобок вам понравился 

больше и почему? 

 

Дети отвечают и описывают 

-Иллюстрации мы 

посмотрели, рассказали чем нам 

понравились колобки, а теперь по 

картинкам в наших книгах давайте 

повторим сказку. 

Какие молодцы, ребята, смогли 

вместе рассказать сказку. 

Колобку это очень понравилось,  

Давайте мы попрощаемся с Колобком, 

ему нужно катиться дальше. 

Дети по желанию с помощью 

взрослого рассказывают сказку 

 

 

 

 

 

 

Дети прощаются с Колобком. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


